



## **В Павловском районе Нижегородской области двое мужчин, подозреваются в убийстве местного жителя**



Следователем Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области по факту смерти 36-летнего мужчины расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По подозрению в совершении данного преступления задержаны двое ранее судимых мужчин 39 и 27 лет.

По версии следствия, в марте 2024 года подозреваемые, находясь возле дома на улице Ломоносова города Горбатова Павловского муниципального округа, в ходе ссоры с потерпевшим избили его, после чего облили легковоспламеняющейся жидкостью и подожгли. Пострадавший мужчина с ожогами тела был доставлен в медицинское учреждение, где



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

скончался.

По ходатайству следователя СК России судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1871458>